## ИП Халиуллов И.Р.

## ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ №002/01/14.8-2314/2021

## О ПРЕКРАЩЕНИИ ДЕЙСТВИЙ, КОТОРЫЕ СОДЕРЖАТ ПРИЗНАКИ НАРУШЕНИЯ АНТИМОНОПОЛЬНОГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

Управление Федеральной антимонопольной службы по Республике Башкортостан, рассмотрело обращение по вопросу возможного нарушения антимонопольного законодательства со стороны ИП Халиуллов И.Р. (ОГРНИП 319169000044982), выразившиеся в использовании в своей деятельности вывески с надписью «Ломбард».

Согласно поступившей информации, в городе Уфа РБ функционирует офис комиссионного магазина под брендом «Победа», в котором осуществляет деятельность ИП Халиуллов И.Р. (ОГРНИП 319169000044982) по адресу: «...».

Согласно выписке из Единого Государственного реестра юридических лиц (https://egrul.nalog.ru) основной вид деятельности: код ОКВЭД 47.79 Торговля розничная бывшими в употреблении товарами в магазинах.

Дополнительные виды деятельности:

код ОКВЭД 46.12.22 Деятельность агентов по оптовой;

код ОКВЭД 46.72.23 Торговля оптовая золотом и другими драгоценными металлами торговле металлами в первичных формах;

код ОКВЭД 46.76.4 Торговля оптовая драгоценными камнями;

код ОКВЭД 46.77 Торговля оптовая отходами и ломом;

код ОКВЭД 47.19 Торговля розничная прочая в неспециализированных магазинах;

код ОКВЭД 47.78 Торговля розничная прочая в специализированных магазинах;

код ОКВЭД 47.79.3 Торговля розничная прочими бывшими в употреблении товарами.

Оформление входной группы офиса включает вывеску с надписью «Ломбард».

В соответствии с пп.2 ч. 3 Федерального закона от 19.07.2007 N 196-ФЗ (ред. от 23.04.2018) «О ломбардах», Банк России ведет государственный реестр ломбардов на основе сведений, полученных от уполномоченного федерального органа исполнительной власти, осуществляющего государственную регистрацию юридических лиц.

Согласно Государственному реестру ломбардов, размещенного на сайте Центрального Банка России ИП Халиуллов И.Р. (ОГРНИП 319169000044982) не включен в Государственный реестр ломбардов.

Согласно информации, поступившей из НП «Лига ломбардов Поволжья», подобные действия ИП Халиуллов И.Р. (ОГРНИП 319169000044982) нарушают права хозяйствующих субъектов – ломбардов.

Согласно п. 9 ст. 4 Закона о конкуренции, недобросовестная конкуренция - любые действия хозяйствующих субъектов (группы лиц), которые направлены на получение преимуществ при осуществлении предпринимательской деятельности, противоречат законодательству Российской Федерации, обычаям делового оборота, требованиям добропорядочности, разумности и справедливости и причинили или могут причинить убытки другим хозяйствующим субъектам - конкурентам либо нанесли или могут нанести вред их деловой репутации

Согласно ст. 14.8 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции», не допускаются иные формы

недобросовестной конкуренции наряду с предусмотренными статьями 14.1 - 14.7 настоящего Федерального закона.

ИП Халиуллов И.Р. (ОГРНИП 319169000044982) осуществляет деятельность на рынке оптовой и розничной торговли, и указание недостоверной информации (Ломбард) направлены на привлечение внимание потенциальных потребителей услуг Ломбардов, и подобные действия со стороны ИП Халиуллов И.Р. (ОГРНИП 319169000044982), способно привести к оттоку потребителей товаров конкурентов и перераспределению потребительского спроса в пользу нарушителя.

наличием в действиях ИП Халиуллов И.Р. (ОГРНИП СВЯЗИ С 319169000044982) признаков нарушения ст. 14.8 Федерального закона конкуренции», выразившиеся недобросовестной В конкуренции, в результате оформления входной группы офиса и ДЕЯТЕЛЬНОСТИ обозначения СЛОВО использование В создает впечатление, ЧТО ПО данному осуществляет адресу деятельность ломбард.

УФАС России ст.39.1. Башкортостанское на основании Федерального OT 26.07.2006 № 135-ФЗ «O защите закона ИΠ И.Р. (ОГРНИП предупреждает Халиуллов конкуренции» 319169000044982) о необходимости прекращения недобросовестных срок тридцать дней со дня получения настоящего предупреждения путем:

проведения мероприятии для предотвращения недобросовестного поведения в результате распространения недостоверных сведении;

прекращения действии путем прекращения использования в деятельности обозначения «Ломбард» во входной группе офиса сети комиссионных магазинов «Победа», расположенного по адресу: «...», вышеуказанным способом;

О выполнении предупреждения сообщить в Башкортостанское УФАС России в течение трех дней со дня окончания срока, установленного для его выполнения.

Ответ просим продублировать по электронной почте to02-sultanmuratov@fas.gov.ru.

Руководитель «...»